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Практические задания по теме графы, деревья, гамильтоновы циклы графа

Задача 1. Нарисуйте граф 
[image: image15.jpg]


 с множеством вершин 
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 Выпишите его матрицу смежности.


Решение 
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Граф G показан на рисунке


Его матрица смежности имеет вид: 
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Задача 2. Найдите циклы в графе G  


Решение

1. Два цикла длины 5: 132541; 125431
2. Три цикла длины 4: 12541; 12341; 25432

3. Два цикла длины 3: 1231; 1341

Задача 3. Нарисуйте граф, чья матрица смежности имеет вид:  
[image: image5.wmf].
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Решение
Пронумеруем строки и столбцы матрицы смежности числами от 1 до 6, соответственно номерами вершин графа. 
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Изобразим граф. 

Задача 4.
Введя подходящие обозначения вершин, для каждого из графов на рисунке подберите соответствующую матрицу смежности из перечисленных ниже
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Решение

Пронумеруем строки и столбцы матриц числами от 1 до 4, изобразим графы, соответствующие этим матрицам.
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На рис (а) изображён граф H, на рисунке (б) изображён граф K, на рисунке (в) изображён граф G.

Задача 5. Какие из графов на рисунке являются подграфами графа из задачи 3?
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Рис. Кандидаты в подграфы

Решение

[image: image13.png]



Задача 6.  Найдите гамильтоновы циклы в графе на рисунке.
[image: image14.jpg]4
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Найдите в нём циклы длины 3, 4, 5, 6 и 7.

Решение

Единственным гамильтоновым циклом является цикл 126875431
Циклы длины 3:  2862, 2872, 4784 и 4574
Циклы длины 4: 27862, 28472 и 45784

Циклы длины 5: 127431, 128431, 268472 и 275482

Циклы длины 6: 1275431, 1287431, 1278431 и 1268431

Циклы длины 7: 12687431 и 13457821
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